
COMUNE DI LENTINI
(Libero Consorzio Comunale di Siracusa)

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE

N. 150 data 0410912023

OGGETTO: CONCESSIONE PATROCINIO ALL'APS JACOPO E RICCARDO DA LENTINI PER LA VII
EDIZIONE DI 'MERAVIGLIOSAMENTE...JACOPO - VERSI IN NOTTURNO NELLA CITTA'
DEL NOTARO" - 9 SETTEMBRE 2023.

L'anno duemilaventitré il giorno quattro del mese di Settembre alle ore 13,35 e segg., nell'aula delle

adunanze, convocata dal Sindaco, si è riunita la Giunta Municipale con l'intervento dei Sigg.

1. LO FARO Rosario
2. LA FERLA Cirino
3. CULICI Maria
4. PUPILLO Vincenzo
5. CUNSOLO Maria
6. STUTO Cristina
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Sindaco
Assessore
Assessore
Assessore
Assessore - Vice Sindaco
Assessore

6 2
Assiste il Segretario Generale dott.ssa Stefania Finocchiaro.
ll Sindaco, constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la riunione e invita a
deliberare sull'oggetto sopraindicato.

LA GIUNTA MUNICIPALE

Vista la proposta di deliberazione entro riportata;
Visti i pareri espressi ai sensi dell'art. 53 della L. n. 142190, recepita con L.R. n.48lg1e successive
modificazioni;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

P Oi approvare la entro riportata proposta di delibe razione, con le seguenti: (1)

tr aggiunte/integrazioni (1 )

u modifiche/sostituzioni

E con separata unanime votazione; potendo derivare all'Ente danno nel ritardo della relativa esecuz¡one, stante l'urgenza, dichiarare
\ ., la presente delibera immediatamente esecutiva ai sensi dell'art. 16 della L.R. n. 44191 .(1)
\Vl con separata unanime votazione, dichiarare la presente immediatamente esecutiva, ai sensl dell'aft12, comma 2'della L.R.44191 .\trl
(1) *t.*" .on X le part¡ deliberate e depennare le parti non deliberate.

N.B. ll presente verbale deve ritenersi manomesso allorquando l'abras¡one, l'aggiunta o la correzione al presente atto non sia
affiancata dall'approvazione del Segretario verbalizzante.



PROPOSTA DI DELIBERAZIONE

n. 37 / 2023 Reg. 8o Settore

OGGETTO: Concessione patrocinio all'APS jacopo e Riccardo da Lentini per la VII
edizione di "Meravigliosamente... ]acopo - Versi in notturno nella città del
Notaro" - 9 settembre 2A23.

Proponente:

ec{izione della manifestazione "Meravigliosamente... Jacopo - Versi in notturno nella città del
Notaro", in collaborazione con alcune associazioni clel territorio;

VISTA la nota prot. n. 0Aß9'17 del "11/08/2023 con la quale il Presidente dell'AlrS Jacopo e
Riccardo da Lentini chiede la concessione del patrocinio del Comune di Lentini, l'utilizzo dello
stemma comunale da apporre al materiale promozionale dell'evento;

DATO ATTO che nella sudclelta nota il Presidente chiede inoltre:
- L'ullizzo dei locali dell'Ex Pescheria dal 1 al12 Settembre p.v.;
- I bagni chimici;
- La coucessione del suolo pubblico graluito;
- Dei punti luce per gli standisti;
- Il servizio tli controllo e vigilanza tla parte delle unità operative a servizio del Comune di

Lentini e/o delle associazioni con scopi medesimi;
- La chiusura al traffico di alcune vie e divieto di sosta con aree pedonali delimitate da

transenne (vecli allegato L della suddetta nota);
- La pulizia delle strade interessate con relativa scerbatura;

VISTA la successiva nota di integrazione della richiesta, parte integrante del presente atto;

DATO ATTO che gli oneri e le autorizzazioni per la realizzazione del sudcletto evento saranno a

totale carico dell'Al€ Jacopo e Riccardo da Lentini;

CONSIDERATO che è fatto obbligo all'APS |acopo e Riccardo da Lentini di provveclere

all'osservanza degli adempimenti di cui agli art. 18 e 64 del T.U.L.P.S., mediante la compilazione

clell'apposito moclulo previsto per il preavviso di pubblica manifestazione, da Presentare presso il
Ct'¡mmissariato di P.S. locale unitamente alla presente concessione;

CHE l'Amrnirristrazione Comunale cleclina, per detta manifestazione, ogni responsabilità per

danni a cose e/o persone;

VISTI:
LaL.142/90;

- L'O.EE.LL. vigente;
-_ Lo Statuto del Comune cli Lenhni;

FU







Firmato digitalmente da:

GIUSEPPE CARDELLO

Firmato digitalmente da

AGATA DI GIORGIO
C = IT
Data e ora della firma:
04/09/2023 10:42:41









II si sottoscrive

È copia conforme per uso amministrativo

I IL SINDACO
løre'nl1 þ1 ..a - :'.,

'o+ìii'

G
(Lt

¡L SEGRETARIO GENERALE

Lì,

Lì,

La presente deliberazione è stata trasmessa per I'esecuzione all'ufficio con prot. n.

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO DI SEGRETERIA

Si attesta che il presente atto, ai sensi dell'art.32, comma 5, della L.6912009 e s.m.i. è stato pubblicato all'Albo Pretorio del sito
informatico del Comune
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www.comune.lentini.sr.it al n. ................... in data .........
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IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO PROTOCOLLO

Lì,

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto Segretario certifica, su conforme attestazione del Responsabile del servizio protocollo, che la presente deliberazione è

stata pubblicata all'Albo Pretorio del sito informatico del Comune www.comune.lentini.sr.it dal".;. r. ...rFe. ....... ... .... al

2 .$...it.j. ,üJ3 a norrna detl'art. le7 del vigente o.EE.LL. 
" "n" "ono*ooHo J.ç'rr¿tåå,' reclami.

IL SEGRETARIO GENERALE

Lì, ..............

La presente delibera è divenuta esecutiva in data 9"4 SEr 2023 dell'arl. 12, .', ¿.ttu L.R. n.44l9r
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